Β´  ΤΕΧΝΙΚΗ  ΣΧΟΛΗ  ΛΕΜΕΣΟΥ                                                            ΣΧΟΛΙΚΗ  ΧΡΟΝΙΑ  2003-2004    
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΑ  ΣΤΑ  ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
ΟΝΟΜΑ:…………………………………………………………………….                      ΤΜΗΜΑ:….......
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:…………………………………                                                             
ΟΜΑΔΑ:…Α……                                                                                                         ΒΑΘΜΟΣ:…….
==============================================================================
1) Ένας κώνος έχει ακτίνα βάσης  6cm  και ύψος  8cm . Να βρείτε το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας            
     του κώνου.                                                                                                                          (μ.3)
2) Η περίμετρος ενός μέγιστου κύκλου μιας σφαίρας είναι  6π  cm. Να υπολογίσετε :
α) Το εμβαδόν της σφαίρας.                                                                                            (μ.3)
β)Τον όγκο της σφαίρας.

3) Οι ακτίνες των βάσεων κόλουρου κώνου είναι  R= 10cm  και ρ= 2cm και το ύψος του είναι  15cm. Να βρεθούν :

       α) Το εμβαδόν κυρτής.                                                                                                     (μ.4)
       β) Το εμβαδόν ολικής. 

       γ) Ο όγκος του κόλουρου κώνου.

4) Αν το εμβαδόν της κυρτής επιφάνειας ενός κυλίνδρου είναι  40π cm
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  και το εμβαδόν της ολικής επιφάνειας του είναι  72π cm
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 , να υπολογίσετε τον όγκο του.                                                   (μ.4)
5) Κύλινδρος έχει όγκο ίσο με  24π cm
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 και το ύψος του είναι τριπλάσιο από τη ακτίνα του. Να υπολογίσετε την ολική επιφάνεια του κυλίνδρου.                                                                                                                 

                                                                                                                                                 (μ.3) 
6) Το εμβαδόν της βάσης κυλίνδρου είναι  9π cm
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 και ο όγκος του κυλίνδρου είναι  36π cm
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.Να υπολογίσετε το εμβαδόν ολικής επιφάνειας.                                                                                                     
                                                                                                                                                     (μ.3)
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